PO STOPÁCH ANDREJA SLÁDKOVIČA
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Test

1. Andrej Sládkovič bol predstaviteľ: 
a)  FORMCHECKBOX 
Romantizmu
b)  FORMCHECKBOX 
realizmu
c)  FORMCHECKBOX 
klasicizmu
d)  FORMCHECKBOX 
symbolizmu


2.Označ správnu možnosť.
a)  FORMCHECKBOX 
Sládkovič bol najrevolučnejším štúrovským básnikom.
b)  FORMCHECKBOX 
Sládkovič bol najromantickejším štúrovským básnikom.
c)  FORMCHECKBOX 
Sládkovič bol najstarším štúrovským básnikom.
d)  FORMCHECKBOX 
Sládkovič bol najromantickejším realistickým básnikom.


3.Označ nesprávnu možnosť.
a)  FORMCHECKBOX 
A. Sládkovič je pochovaný v Radvani.
b)  FORMCHECKBOX 
A. Sládkovič bol vychovávateľom v Rybároch a Hodruši.
c)  FORMCHECKBOX 
A. Sládkovič bol evanjelickým farárom.
d)  FORMCHECKBOX 
A. Sládkovič bol katolíckym farárom.

4. Pomenuj vedúcu osobnosť generácie, ku ktorej patril A. Sládkovič.
a)  FORMCHECKBOX 
Samo Chalupka
b)  FORMCHECKBOX 
Janko Kráľ
c)  FORMCHECKBOX 
Ján Botto
d)  FORMCHECKBOX 
Ľudovít Štúr

5. A čo je mladosť? – Dvadsaťpäť rokov?
Ružových tvárí hľaď jará?
Či údov sila? Či strmosť krokov?
Toto všetko sa zostará!
Mladosť je túžba živá po kráse, 
je hlas nebeský v zemskom ohlase,
je nepokoj duší svätý,
je tá mohutnosť, čo slávu hľadá,
je kvetín lásky rajská záhrada,
je anjel v prachu zaviaty!
 Ukážka patrí z obsahovej stránky do:
a)  FORMCHECKBOX 
 osobnej lyriky
b)  FORMCHECKBOX 
 prírodnej lyriky
c)  FORMCHECKBOX 
spoločenskej lyriky
d)  FORMCHECKBOX 
reflexívnej lyriky

    6. V ukážke je použitý rým:
a)  FORMCHECKBOX 
 združený
b)  FORMCHECKBOX 
 striedavý
c)  FORMCHECKBOX 
 obkročný
d)  FORMCHECKBOX 
prerývaný  


7. Pomenuj umelecké jazykové prostriedky:
a)  FORMCHECKBOX 
A čo je mladosť? 
b)  FORMCHECKBOX 
v zemskom ohlase
c)  FORMCHECKBOX 
je nepokoj duší  svätých
d)  FORMCHECKBOX 
mladosť je túžba živá po kráse


8. Ako sa volá verš, ktorý je založený na rovnakom počte slabík vo verši:
a)  FORMCHECKBOX 
prízvučný
b)  FORMCHECKBOX 
slabičný
c)  FORMCHECKBOX 
neprízvučný
d)  FORMCHECKBOX 
rytmický

9. Opakovanie toho istého slova alebo skupiny slov na začiatku za sebou 



nasledujúcich veršov sa nazýva:
a)  FORMCHECKBOX 
epizeuxa
b)  FORMCHECKBOX 
anafora
c)  FORMCHECKBOX 
epifora
d)  FORMCHECKBOX 
metafora


10. „z výsosti Tatier ona mi svieti“ je“
a)  FORMCHECKBOX 
personifikácia
b)  FORMCHECKBOX 
metonymia
c)  FORMCHECKBOX 
metafora
d)  FORMCHECKBOX 
anafora


11.Doplň neúplné tvrdenia.

Lyrické básne, ktorými autori vyslovovali svoje myšlienky, pocity, nálady,
vyjadrovali sa k vážnym spoločenským problémom, patria do       lyriky. Veršový systém založený na rovnakom počte       vo       sa nazýva       . Najviac sa využíval období     .  


